

Любенський Олександр

ФАХІВЕЦЬ З ОХОРОНИ ПРАЦІ

🔄 2 февраля
2021

📍 Город: [Полтава](#)

📍 Готов к командировкам: [Харьков](#)

Возраст: 54 года

Режим работы: полный рабочий день, посменная работа, удаленная работа

Категории: HR, управление персоналом, Охрана, безопасность, Производство

✓ Состою в браке ✓ Готов к командировкам

[Войдите](#) или [зарегистрируйтесь](#) на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.

Опыт работы

інженер з охорони праці служби охорони праці та виробничої безпеки

БУ "Укрбургаз" АТ "Укргазвидобування" (Буріння нафтових та газових свердловин), Красноград
10.2019 – По настоящее время (5 лет 6 месяцев)

Обязанности:

Розробка та координація заходів направлення на забезпечення вдосконалення системи управління охороною працею в Буровому управлінні. Надання методичної допомоги керівникам виробничих підрозділів з питань охорони праці. Розробка інструкцій, положень та інших нормативних документів з охорони праці, контроль за їх обліком та збереженням на підприємстві. Проведення оперативного контролю стану охорони праці на підприємстві для виявлення та усунення порушень на виробничих об'єктах відділення. Розробка заходів, наказів, розпоряджень з питань охорони праці та промислової безпеки. Участь у розслідуванні нещасних випадків. Контроль за своєчасним проведенням всіх видів інструктажів робітників і їх дотриманням, ведення журналів інструктажів і іншої нормативної документації з питань охорони праці. Організація і контроль за проведенням навчання з охорони праці. Контроль умов праці, стану обладнання і організації охорони праці на виробничих об'єктах Управління. Контроль за забезпеченням виробничих об'єктів наглядною агітацією. Участь у підготовці планів і звітів Управління з питань охорони праці. Підготовка матеріалів для отримання дозвільної документації на виконання робіт підвищеної небезпеки під час будівництва свердловин на н/г, підготовка наказів та розпоряджень по підприємству з питань охорони праці та виробничої безпеки.

Інженер з охорони праці на буровій

ООО "Бейкенъ Энергетика Україна" (Xinjiang Beiken Energy Engineering Co.,LTD) (Буріння), Полтава
04.2019 – 08.2019 (4 місяця)

Обязанности:

Організація та виконання заходів, направлених на забезпечення безпечних умов праці робітників бурової бригади. Проведення оперативного контролю стану охорони праці, пожежної та екологічної безпеки на буровому майданчику. Виконання міроприємств по недопущенню нещасних випадків на буровій. Контроль своєчасного проведення всіх видів інструктажів робітникам бурової бригади і їх дотримання, ведення журналів інструктажів і другої нормативної документації з питань охорони праці, контроль проведення навчання і інструктажів робітників. Контроль умов праці, стану обладнання на буровій, проведенням щозмінних оглядів стану здоров'я робочих. Контроль за забезпеченням бурової бригади наглядною агітацією по безпечним методам ведення робіт. Підготовка планів і звітів бурової бригади для керівництва компанії з питань охорони праці, пожежної та екологічної безпеки а також кадровим питанням.

Страховий експерт з охорони праці

Управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Харківській області (Державний сектор), Красноград

11.2018 – 04.2019 (5 місяців)

Обязанности:

Профілактика виробничого травматизму на підприємствах, перевірка стану профілактичної роботи на підприємствах по забезпеченню здорових і безпечних умов праці. Участь в роботі комісій по розслідуванню нещасних випадків, комісій по перевірці знань з охорони праці, виявлення порушень законодавства з охорони праці та соціального страхування на підприємствах всіх форм власності. Впровадження СУОП на підприємствах 4-х районів Харківської області. Надання методичної допомоги підприємствам, установам, організаціям з питань охорони праці

Заступник начальника відділу охорони праці та промислової безпеки (провідний інженер з охорони праці)

Хрестищенське відділення бурових робіт ФБУ "Укрбургаз" АТ "Укргазвидобування (Буріння нафтових та газових свердловин), Красноград

12.2009 – 11.2018 (8 лет 11 місяців)

Обязанности:

Організація системи управління охороною працею у відділенні, координація заходів, направлення на її забезпечення. Надання методичної допомоги керівникам виробничих підрозділів з питань охорони праці. Розробка інструкцій та інших нормативних документів з охорони праці, контроль за їх обліком та збереженням на підприємстві. Проведення оперативного контролю стану охорони праці на підприємстві для виявлення та усунення порушень на виробничих об'єктах відділення. Виконання заходів по недопущенню нещасних випадків на виробництві. Організація розслідувань нещасних випадків. Контроль за своєчасним проведенням всіх видів інструктажів робітників і їх дотриманням, ведення журналів інструктажів і іншої нормативної документації з питань охорони праці. Організація і контроль за проведенням навчання з охорони праці. Організація перевірки знань нормативної документації з охорони праці і промислової безпеки. Контроль умов праці, стану обладнання і організації охорони праці на виробничих об'єктах. Контроль за забезпеченням виробничих об'єктів наглядною агітацією. Підготовка планів і звітів відділення з питань охорони праці. Підготовка і узгодження дозвільної документації на початок виконання робіт по будівництву свердловин з Державними наглядовими органами.

Старший інженер з охорони праці

Хрестищенське відділення бурових робіт ФБУ "Укрбургаз" ПАТ "Укргазвидобування (Буріння нафтових та газових свердловин), Красноград

04.2007 – 12.2009 (2 года 7 місяців)

Обязанности:

Участь в організації системи управління охороною працею у відділенні, виконання заходів, направлення на її забезпечення. Надання методичної допомоги керівникам виробничих підрозділів з питань охорони праці. Участь у розробці інструкцій та інших нормативних документів з охорони праці, контроль за їх збереженням на підприємстві. Проведення оперативного контролю стану охорони праці на підприємстві для виявлення та усунення порушень на виробничих об'єктах відділення. Виконання заходів по недопущенню нещасних випадків на виробництві. Участь у розслідуванні нещасних випадків. Контроль за своєчасним проведенням всіх видів інструктажів робітників і їх дотриманням, ведення журналів інструктажів і іншої нормативної документації з питань охорони праці. Контроль за проведенням навчання з охорони праці. Організація перевірки знань нормативної документації з охорони праці і промислової безпеки у робітників. Контроль умов праці, стану обладнання і організації охорони праці на виробничих об'єктах. Контроль за забезпеченням виробничих об'єктів наглядною агітацією. Участь у підготовці планів і звітів відділення з питань охорони праці.

Помічник бурильника свердловин на нахту та газ

Хрестищенське ВБР БУ "Укрбургаз" ДК "Укргазвидобування" НАК «Нафтогаз України» (Буріння нафтових та газових свердловин), Красноград

10.1998 – 04.2007 (8 лет 6 місяців)

Обязанности:

Виконання технологічних операцій під час буріння, свердловин на нафту та газ, підготовчі роботи до демонтажу - монтажу бурових установок, обслуговування та ремонт бурового обладнання, спуско-підйомні операції, монтаж-демонтаж противикидного обладнання і т.п.

Образование

Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу, Івано-Франківськ (Україна) (Ивано-Франковск)

Спеціальность: Гірничий інженер, буріння нафтових і газових свердловин.

полное высшее, 10.1998 – 06.2004 (5 лет 8 месяцев)

Красноградський технікум механізації електрифікації с/г. (Красноград)

Спеціальність: технік-електрик

средне-специальное, 09.1985 – 06.1989 (3 года 9 месяцев)

Дополнительное образование

- Навчально-методичний центр профспілок (Чернігів) Курс навчання і перевірки знань законодавчих актів з охорони праці, гігієни праці, електробезпеки, пожежної безпеки посадових осіб і фахівців у відповідності до НПАОП 0.00-4.12-05. Закінчення 09.11.2018
- Навчально-методичний центр профспілок (Чернігів) Закінчення 09.11.2018 Експерт з охорони праці. Навчання і перевірка знань нормативно - правових актів з питань охорони праці і соціального страхування від нещасних випадків. Закінчення 09.11.2018
- Спеціальне навчання з пожежної безпеки. Учбово-курсний комбінат ГПУ Шебелинкагазвидобування. (Харківська обл. Червоний Донець.) Спеціальне навчання в УКК и перевірка знань з пожежної безпеки. Рік закінчення 2016
- Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу, Івано-Франківськ (Україна). Курси підвищення кваліфікації "Охорона праці і промислова безпека під час буріння свердловин на нафту і газ" Рік закінчення 2008
- УКК "Шебелинкагазвидобування", підвищення кваліфікації з курсу "Фонтанна безпека" 2002 рік
- УКК "Шебелинкагазвидобування", Курси цільового призначення "Технологія та техніка похилого буріння свердловин" 2003 рік

Знание языков

Украинский - Продвинутой (свободно), Русский - Продвинутой (свободно), Английский - Начальный

Дополнительная информация

Знание компьютера, программ: Комп'ютерні навички - Рівень впевненого користувача, робота в спеціальних програмах, ЕСМ, Мегаполіс.

Личные качества, хобби, увлечения, навыки: Військова служба - Не військовозобов'язаний. Водійське посвідчення - Категорія "В", стаж більше 20 років Група інвалідності - 3 група Особисті якості - Врівноважений, відповідальний, цілеспрямований

Цель поиска работы, пожелания к месту работы: Отримання посади фахівця з охорони праці в стабільній буровій компанії для реалізації заходів по створенню безпечних умов праці, впровадження безперервного поліпшення безпеки праці на виробництві з дотриманням вимог законодавства України та прийнятої